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ATA DA REUNIÃO Nº 03/2021 DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 
CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE ATLETISMO, REALIZADA NO DIA 11 DE 
FEVEREIRO DE 2021 DE FORMA VIRTUAL ATRAVÉS DO APLICATIVO MICROSOFT 
TEAMS. 

 

Data: 11 de fevereiro de 2021. 

Aplicativo: Microsoft Teams. 
 

Horário de Início: 19h00. 
Aplicativo aberto às 18h45 – Início oficial: 19h02 

 
Horário de término: 21h19 

Presentes:  

1. Warlindo Carneiro da Silva Filho – Presidente do Conselho. 
2. Wlamir Leandro Motta Campos – Vice-presidente do Conselho. 
3. José Orliandes de Barros – Representante das Federações. 
4. Marcos Paulo Garcia de Andrade – Representante das Federações. 
5. Wanessa Taciana Zavolski de Melo - Presidente da Comissão de Atletas. 
6. Hélio Marinho Gesta de Melo – Membro do Conselho da WA. 
7. Rosemar Maria Coelho Neto Menasse – Atleta Olímpica 
8. Martinho Nobre dos Santos – Diretor Executivo da CBAt (Secretário). 
 
Convidados: 
 
1. Gustavo Guilherme de Souza Pires – Escritório de Projetos da CBAt. 
 

Decisões Tomadas: 
 
O Presidente do Conselho abriu a reunião as dezenove horas e dois minutos, deu boas-vindas a 
todos os presentes e passou-se na sequência a discussão da ordem do dia, cujo tema é a 
Apreciação do Orçamento da CBAt para o 1º Trimestre de 2021 e para o ano de 2021 com 
recursos da LAP, sendo tomadas as seguintes decisões:  

 
1. Orçamento para o Exercício 2021 com recursos da Lei Agnelo Piva: foi aprovado por 
unanimidade uma versão preliminar do mesmo, com a ressalva que seja mantido ainda 
internamente na CBAt até definição do patrocínio da Caixa, para a elaboração de uma proposta 
orçamentária de forma concreta e real para ser apresentada para a Assembleia Geral da CBAt.  
 
2. Orçamento para o 1º Trimestre de 2021: foi aprovado por unanimidade uma versão preliminar 

do mesmo.  
 
3. Ajuda Emergencial: foram aprovadas por unanimidade as seguintes ajudas emergenciais pela 

CBAt, com recursos oriundos dos fundos da entidade:  
 
a) Ajuda para as Federações filiadas: foi aprovada por unanimidade, uma ajuda para as 

federações filiadas que será paga no mês de fevereiro em uma única parcela, com valor equivalente 
a duas parcelas que cada uma recebia no Programa de 2020, ficando estabelecido o valor mínimo 
de R$ 10.000,00.  
 
b) Ajuda para os Centros de Formação do Atletismo: foi aprovada por unanimidade uma ajuda 

em parcela única no valor de R$ 1.500,00 para os Centros de Formação do Atletismo que 
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integravam o SNT, desde que possuam personalidade jurídica, em virtude das exigências de 
prestações de contas da CBAt. 
 
4. Programa Heróis do Atletismo: foi aprovada por unanimidade a assinatura de contrato com até 
17 (dezessete) atletas em inatividade, que sejam medalhistas olímpicos ou atletas bicampeões 
mundiais de Atletismo que integraram o programa, com duração para os meses de fevereiro e março 
de 2021, com pagamento mensal de R$ 3.000,00, tendo aqueles que aceitarem firmar o contrato, 
em contrapartida, realizar postagens para a CBAt e ceder sua imagem para a CBAt, com a mesma 
finalidade.  
 
Ao final foi lavrada a presente ata, a qual foi lida e disponibilizada a todos ao final da reunião, sendo 
aprovada por manifestação verbal de todos. 
 
Bragança Paulista, 11 de fevereiro de 2021. 

 
Martinho Nobre dos Santos 
Diretor Executivo - Secretário 

 
Warlindo Carneiro da Silva Filho 
Presidente do Conselho de Administração 

 
Wlamir Leandro Motta Campos 
Vice-Presidente do Conselho de Administração 

 
José Orliandes de Barros 
Representante da Federações Estaduais 

 
Marcos Paulo Garcia de Andrade  
Representante da Federações Estaduais 
 
Wanessa Taciana Zavolski de Melo 
Presidente da Comissão de Atletas da CBAt 
 
Rosemar Maria Coelho Neto Menasse  
Atleta Olímpica 
 
Hélio Marinho Gesta de Melo 
Membro do Conselho da WA 

 


